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Vse svoje skrbi izročite Gospodu.... Glej, če mi sledite, bom vedel, kako vam odvzeti
trpljenje, in v dneh notranje kontemplacije boste prejemali neprekinjen tok moči, ki jo
imam za vas vedno na voljo, in tako boste vedeli, da vam je Oče blizu, če ga le
prosite.... ker ti želim dati tisto, kar si želite. Glej, Moja hči.... Trpljenje sveta je
posledica greha sveta.... Če si prizadevate za Božjo nagrado, boste na Zemlji veliko
manj izpostavljeni trpljenju.... takrat boste morali nositi le tisto, kar zaradi drugih ljudi
prostovoljno sprejmete, da bi olajšali njihovo trpljenje, in tako bom to trpljenje dvojno
blagoslovil.  

Če verjamete, da boste vstopili v Božjo slavo, ne da bi dosegli končno zrelost duše....
če si torej prizadevate za popolnost svoje duše, a se raje umaknete od vsega
zemeljskega trpljenja, boste komaj lahko vstopil v stanje, ki vas bo povzdignilo v
Bogu podobna bitja. Vsak, ki sodeluje v Kristusovem odrešilnem delu, kdor nosi križ,
ki mu je naložen.... kdor vse svoje trpljenje žrtvuje božanskemu Odrešeniku brez
godrnjanja in pritoževanja, se s tem nenehno giblje v Božji milosti, in njegov odhod s
tega sveta bo veličasten. Zato vam nisem dal naloge, da se umaknete iz sveta, ki
povsod preti z nevarnostmi, temveč da to breme sveta voljno vzamete nase, se ob
njegovih nevarnostih utrdite, jih premagate in bližnjemu kot zmagovalci nad svetom
dajete svoj zgled.… Prizadvajte si pridobiti Gospodovo dobroto in njegovo usmiljenje,
ki vama bosta dala potrebno moč in milost, da bosta lahko kos vsem zahtevam sveta
in se pri tem vendarle osvobodili svojih okovov.

Kajti kakor Jaz vsakemu posamezniku podeljujem svojo milost in vsak otrok lahko iz
neizmernega vira Moje ljubezni zajema brez omejitev, tako vam je dana tudi moč, da
se uprete svetu. Glej, moj otrok, v naravi delujejo zelo različne sile.… vse te uporablja
Gospod, da ljudem omogoči možnost dozorevanja. Namen teh naravnih sil je, da v
človeku prebudijo in oblikujejo pojem dobrega in zla … in tako so tudi nevarnosti sveta
dopuščene kot končna usmeritev - bodisi k dobremu bodisi k zlu. To osvobajanje
duše iz okov teme mora biti v celoti hoteno in uresničeno iz svobodne volje.

V ta namen mora tudi zlo imeti možnost, da deluje, kajti če duša ne pozna zla, bi bilo
brez notranjega boja takšno popolno stanje veliko manj vredeno kakor tisto, ki je
dosežen s stalnim bojem. Čeprav obstaja v vsaki življenjski situaciji dovolj možnosti
za boj proti zlu, bo v svetovnem kolesju moč teme verjetno prevladala.... z vseh strani
se bo skušala približati človekovemu bitju, in zasluga takšne duše bo zato mnogo
večja. Ljubezen zemeljskih otrok do Mene, njihovega Stvarnika in Odrešenika, je
sicer dobro pričevanje za vse, ki Mi želijo služiti, vendar bi brez te ljubezni umik v
osamo pomenil le beg iz okolja, ki je bilo posebej ustvarjeno za človeštvo z namenom
njegovega izpopolnjevanja - in bi zato za človek ostal brez blagoslova.… ker
preizkušnje in postaje skušnjav ne bi bile premagane, ampak bi se jim izognili.... In
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gojiti ljubezen do božanskega Odrešenika sredi vrveža sveta je nekaj dragocenega.…
iz te ljubezni se odpovedati zemeljskim radostim in poželenjem že na Zemlji oblikuje
Bogu všečnega otroka, ki ga Oče tudi skrbno varuje ter ga ljubeče in očetovsko vodi
mimo vseh čeri življenja.

Pomislite vendar, vi ljudje na Zemlji, da ste si sami izbrali to stanje utelešenja na
Zemlji.... da ste bili pripravljeni prevzeti nase vse težave na Zemlji, da bi dosegli
stopnjo božjega otroštva, ki naj bi vas oblikovala v Bogu podobna bitja.... Če se zdaj
izogibate usodi, ki vam je bila namenjena, je to sicer vaša svobodna volja, gotovo tudi
v dobrem namenu, da bi Mi služili, ne pa bili obsojeni.... vendar se s tem sami
prikrajšate za možnost, da bi se povzpeli na stopnjo popolnosti, saj ste se zavestno
odpovedali tej priložnosti. Človek zori in se oblikuje, kolikor bolj je pripravljen prevzeti
nase trpljenje sveta.... s tem postane nosilec križa in po svoji volji hodi po ozki poti, ki
nima meja in se lahko spet zamenja s široko potjo… z zemeljskimi radostmi in užitki.…
v nasprotju s široko potjo, ki prehod na ozko pot onemogoča. In tako je prva pot
resnično bistveno bolj hvalevredna za vašo dušo, ki potrebuje odrešitev in luč. Amen.
Bertha Dudde

Materija in njene nevarnosti
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